

Posílejte do redakce fotky dokumentující, jak si užíváte sněhové nadílky. Nejlepší zveřejníme!

# ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 13 číslo 2 úterý 22. ledna 2019 ZDARMA / předplatné 15 Kč

## ZIMNÍ RADOVÁNKY V JEDOVNICÍCH



Foto rodina Pernicova

**ČTĚTE  
KAŽDÝ DEN  
ČERSTVÉ  
ZPRÁVY NA  
zrcadlo.net**

### Chlapec se opil do němoty

**BLANENSKO** - Neuvěřitelnou hodnotu alkoholu v krvi měl čtrnáctiletý chlapec, který oslavoval Silvestra v Blansku. V krvi mu kolovalo 3,9 promile. Spolu s dvěma stejně starými kamarády se rozhodl oslavit poslední den roku nejlépe holdováním alkoholu. Chlapcům bylo jasné, že se jen tak k zakázanému zdroji nedostanou. Den před oslavou je napadlo požádat známého místního bezdomovce, který sám holduje alkoholu, o zakoupení dvou láhví v místní večeře.

Oslovený muž chlapcům bez problému vyhověl a po chvíli jim za jejich ušetřené kapesné předával půllitrové láhve rumu a vodky. Tyto si kluci schovali a následující den v odpoledních hodinách začali s popíjením u jednoho z nich.

Silvestr mohl skončit tragicky. Jeden z chlapců, který se propil do němoty, byl následně záchranáři převezen do nemocnice. Vyšetřením bylo zjištěno, že krev nezletilého obsahovala 3,9 promile alkoholu.

„S ohledem na věk chlapce policisté případ prošetřují s podezřením za přečin podání alkoholu dítěti. Věci se bude dále také zabývat orgán sociálně právní ochrany dětí. Mladí lidé by si měli uvědomit, že opravdu pití alkoholu negativně ovlivňuje jejich zdraví,“ uvedla policejní mluvčí Lenka Koryťáková. (hrr)

**ZRCADLO JE  
ZDARMA  
na našich  
odběrných místech.**

## Pokryvač si způsobil těžká zranění pádem ze střechy

**BLANSKO** - Při opravě krytiny na střeše jedné z blanenských firem došlo k vážnému zranění. Z téměř devítimetrové výšky tak totiž spadl třiatřicetiletý muž. Ten se vydal spolu s kolegou zajistit připravené krytiny k montáži, které byly uloženy na střeše, proti pádu z důvodu vysokého porывu větru.

„Nezajištěný pokryvač při pohybu na střeše zvedl jednu z plastových krytin, v ten moment se o ni opřel silný vítr, přičemž zavravoral a došlo k pádu ze střechy. Muž utrpěl těžká zranění, s kterým byl transportován vrtulníkem záchranné služby do



Fakultní nemocnice v Brně,“ uvedla policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

V Blansku zasahovali záchranáři včetně letecké záchranné služby. Zdravotníci na místě ošetřili mladého muže, který po pádu z výšky utrpěl mnohočetná poranění. Pacient byl zafixován, zaléčen a letecky transportován do traumacentra Fakultní nemocnice Brno.

Alkohol v krvi zraněného nebyl zjištěn. Případem se vedle policie bude zabývat také oblastní inspektorát práce, zda nebyly porušeny bezpečnostní předpisy či na úrazu nenese vinu někdo jiný. (hrr)

Foto Policie ČR

## Cyklistka bourala

**VELKÉ OPATOVICE** - K havárii cyklistky vyjžděli ve čtvrtek v podvečerních hodinách policisté z Letovic. Osmapadesátiletá žena řídila jízdní kolo ve směru od Velkých Opatovic směrem k Chlumu. Při jízdě z kopce najela na zledovatělou komunikaci a s kolem havarovala. Zakrvácenou jí na silnici našel ležet projíždějící řidič, který přivolal pomoc. Záchranáři ženu se zraněním převezli do nemocnice. Policisté u cyklistky dechovou zkouškou naměřili 1,07 promile alkoholu v dechu. Žena doznala, že si před jízdou domů dala v hospodě dvě piva. (hrr)

# Po nehodě opilý řidič se zraněním utekl domů

**REGION** - Svě síly přecenil mladý řidič mezi Hrádkovem a Boskovicemi. Posílen alkoholem nezvládl nad ránem řízení a jeho cesta skončila ve stromě u silnice. Osmadvacetiletý muž, ale na místě nehody nepočkal, auto zamknul a vydal se domů.

„V brzkých ranních hodinách jel řidič se svým vozem Audi A3 z Boskovic-Hrádkova do Vratkova. Cestou domů však nezvládl řízení a při projíždění levotočivé zatáčky vjel mimo silnici, kde se zastavil až nárazem o strom. Řidič, aniž by nehodu oznámil Policii ČR, svůj vůz uzamknul a šel se svým zraněním domů,“ popsala policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

K jeho smůle místem nehody projížděla o několik hodin později hlídka městských strážníků, kteří nabourané auto ohlásili na policii. Pro policisty pak už nebylo složité zjistit adresu majitele vozidla, ke kterému se následně vydali.

„Jakmile jim otevřel muž s viditelným krvácejícím poraněním na čele, bylo strážcům zákona vše jasné. Muž se k dopravní nehodě doznal a podrobil se orientační dechové zkoušce na zjištění alkoholu s výsledkem 0,35 promile. Uvedl, že si dal před jízdou asi sedm piv,“ přidal policejní mluvčí.

Se svým zraněním byl poté muž převezen do boskovické



nemocnici, kde ho ošetřili a následně hospitalizovali.

Řidič byl odebrán nejen řidičský průkaz, ale vzhledem ke stavu poškozeného vozidla po dopravní nehodě, také osvědčení o registraci vozidla.

„Během víkendu řešili při silničních kontrolách dopravní policisté také další dva řidiče. Jeden

z nich řídil pod vlivem alkoholu, druhému vyšel pozitivní test na Cannabis. Všichni nezodpovědní řidiči jsou nyní podezřelí z přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky a podle trestního zákoníku jim hrozí až rok odnětí svobody, peněžité tresti a zákaz činnosti,“ doplnila Lenka Koryťáková.

Radim Hruška  
Foto Policie ČR

## Výchova aneb Kdo za to může

**REGION** - Střediska výchovné péče a diagnostické ústavy jsou místa, kde dochází k výchově dětí zatížených problémy, za které často nemohou. Děti s poruchami chování představují sociální skupinu ohroženou negativními sociálními vlivy. Diagnostické ústavy řeší aktuální nastavení systému, které neodpovídá jejich představám a potřebám zejména potřebám konkrétních dětí, které jsou zde umístěny. Samotné děti nemohou za špatné systémové nastavení.

„Navštívila jsem Diagnostický ústav a středisko výchovné péče v Brně na Veslařské ulici, kde jsem si vyslechla problémy v praxi. Uvědomila jsem si, že tyto informace souvisí s tím, co znám od pedagogů ze základních a středních škol mého obvodu. Následně jsem vyvolala jednání s ředitelkou Diagnostického ústavu Mgr. Renatou Ježkovou a zástupkyněmi MŠMT Mgr. Alenou Zouplnou a Mgr. Ivanou Blažkovou v Senátu. Na základě získaných informací jsem se rozhodla

uspořádat seminář přímo v Senátu,“ uvedla senátorka Vítková.

Seminář senátorky Jaromíry Vítkové s názvem „Výchova aneb kdo za to může“ se konal v úterý 8. 1. 2019 v Senátu ve Frýdlantském salonku za přítomnosti zástupců Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, zástupců diagnostických ústavů, sociálních pracovníků a dalších.

„Důležité je upravit podmínky a specifikovat činnosti jednotlivých typů zařízení, zpřehlednit typy služeb, jasně vymezit účel a cíl jednotlivých zařízení tak, aby nedocházelo k chybnému zařazování problematických dětí. Důležitým bodem je zejména sjednocení přístupu práce s dítětem s poruchami chování. Jedním z velkých témat, které se objevily na semináři, bylo znovuzavedení dobrovolných pobytů,“ sdělila Vítková.

Takzvané dobrovolné pobyty byly umožněny využití zákonným zástupcům dětí s poruchou chování na vlastní žádost do 31. 8. 2017. Od

1. 9. 2017 jsou děti umístěny do diagnostických ústavů pouze na základě soudního rozhodnutí a dobrovolné pobyty je možné realizovat pouze ve střediscích výchovné péče. Dobrovolný pobyt dítěte v diagnostickém ústavu umožňuje operativní rychlé řešení situace ohroženého dítěte, aniž by se muselo čekat na zdoluhavé rozhodnutí příslušného soudu. Operativní spolupráce diagnostických ústavů a dětských domovů či výchovných ústavů by vedla ke zlepšení situace v umístění daného dítěte. Dobrovolné pobyty jen ve střediscích výchovné péče zatěžuje kapacitu i program středisek a také neodpovídá jejich zaměření.

„Hlavním závěrem celého semináře je obnovit dobrovolné pobyty v diagnostických ústavech. Vyvoláme setkání se zástupci Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Vytvoříme pracovní skupinu, která bude sloužit i jako připomínková komise,“ zakončila Vítková.

B. Palánová, asistentka senátorky

# Nemocnice připravuje na léto příměstské tábory

**BLANSKO** - Nemocnice Blansko pořádá v letních měsících příměstské tábory pro děti od 6 do 12 let. Přihlášky jsou již k dispozici na recepci Nemocvičny. Zájemci se mohou hlásit do konce dubna.

„O děti se postará trenér Nemocvičny Blansko společně s instruktorem a zdravotníkem. Všichni jsou zaměstnanci Nemocnice Blansko. Zaměříme se na protažení těla a pohybové základy dobré pro kondici a rozvoj dětí. To vše zábavnou formou,“ láká k účasti tisková mluvčí blanenské nemocnice Kateřina Ostrá.

Děti se také seznámí se základy

gymnastiky nebo aerobního cvičení. Cílem organizátorů je naučit děti lásce ke sportu a k pohybu, rozvíjet

jejich samostatnost a dát jim možnost začlenit se do kolektivu.

Více informací získáte na tele-

fonních číslech 725 444 070 nebo 720 987 564, popřípadě na e-mailu: ostra@nemobk.cz. (red)

## Boskovičtí vyhlásili dotační programy

**BOSKOVICE** - Vedení boskovicke radnice vyhlásilo pro letošní rok Dotační programy Sport a tělovýchovné aktivity, Kultura a volnočasové aktivity, Obnova objektů v MPZ, které nejsou prohlášeny kulturní památkou.

Dotační program Sport a tělovýchovné aktivity má uzávěrku podání žádostí do 25. 1. 2019 do 11.00 hodin, Kultura a volnočasové aktivity do 25. 1. 2019 do 11.00 hodin a Obnova objektů v MPZ, které nejsou prohlášeny kulturní památkou do 28. 2. 2019 do 11.00 hodin.

Více informací na webových stránkách [www.boskovice.cz](http://www.boskovice.cz). (hrr)

## Setkání s občany - Komunitní centrum s knihovnou

**BOSKOVICE** - Ve čtvrtek 31. ledna v 17 hodin bude zámecký skleník v Boskovicích hostit diskusi vedení města s občany o podobě nového komunitního centra v Boskovicích.

Na programu bude představení projektu nového komunitního centra s knihovnou veřejnosti za účasti starosty města Jaroslava Dohnálka, místostarosty města Lukáše Holíka, autora projektu architekta Zdeňka Fránka, vedoucího odboru rozvoje města a investic Petra Zouhara, ředitele Kulturních zařízení města Boskovice Oldřicha Kováře a vedoucí knihovny Miroslavy Jurdičové.

Zájemci uvidí také prezentaci aktuálního stavu provozu městské knihovny. Návrh je možné si prohlédnout na webových stránkách Boskovic. (hrr)



**P-D Refractories CZ a.s.** Nádražní 218 > 679 63 Velké Opatovice

<http://www.pd-refractories.cz/kariera>

## PŘIJME

### PRACOVNÍKY DO VÝROBY,

„hledají se muži, kteří ve všech úkolech obstojí a fyzické práce se nebojí ☺“

- pracoviště Svitavy a Velké Opatovice

a

### OBRÁBĚČE KOVŮ,

který je vyučen v oboru nebo má praxi a dovednosti v tomto oboru

- pracoviště Svitavy

**ABÍZÍME:**

- zajímavé náborové příspěvky až 60 tisíc Kč
- výhodné platové podmínky: po zapracování:  
výroba → 150 Kč až 200 Kč/hod. (včetně příplatků)  
obráběč kovů → 160 Kč až 220 Kč/hod. (včetně příplatků)
- práci ve stabilní nadnárodní společnosti

je možnost i brigády – dohoda o provedení práce nebo pracovní činnosti

**Benefity:**



- základní pracovní doba je 37,5 hodiny týdně
- 5 týdnů dovolené
- příspěvek na penzijní a životní pojištění
- příspěvky na stravování
- rozsáhlý sociální program s příspěvky na rekreační pobyt, na kulturní akce, vitamínové doplňky atd.

pro vědomí a zruční zájemci, hlase se:

pro Svitavy u paní Miloslavy Stránkové, tel.: 461 579 140, 602 485 836,

[Miloslava.Stranikova@pd-group.com](mailto:Miloslava.Stranikova@pd-group.com)

pro Velké Opatovice u paní Dany Krejčířové, tel.: 516 493 306, 725 777 909,

[Dana.Krejcirova@pd-group.com](mailto:Dana.Krejcirova@pd-group.com)

Nástup dle dohod.

Jste vítáni!



# Startuje další ročník fotografické soutěže Jeskynní pohár 2019

**BLANSKO** - V rámci soutěžního festivalu Blanenský čtyřlístek, který se odehraje v Dělnickém domě v Blansku 19. až 21. března 2019, je opět připravena také fotografická soutěž pro širokou veřejnost. Již podruhé tak doplní barmanskou soutěž pro střední školy, prezentační soutěž pro školy základní a letos také odbornou soutěž pro studenty oboru Cestovní ruch na pořádající škole – Střední škole cestovního ruchu a gastronomie, s.r.o. Blansko.

Do fotografické soutěže s názvem Jeskynní pohár 2019 se mohou přihlásit všichni obyvatelé našeho regionu, kteří disponují kvalitními záběry zdejších turisticky atraktivních míst, příp. akcí, které se v našem okolí realizují (jeskyně, kulturní a technické památky, přírodní zajímavosti, zajímavosti z ubytovacích a stravovacích zařízení, momentky ze společenských a sportovních akcí apod.). Stačí splnit základní kritéria - technickou

kvalitu fotografie, pořízené v regionu Moravský kras a okolí, a dodat 1 ks výtisku fotografie ve formátu A3. Pokud jde o konkrétní obsah snímku, téma je volné. 19. března pak budou slavnostně vyhlášeni a oceněni autoři tří nejúspěšnějších fotografií, které vybere komise složená z pořadatele, odborné i laické veřejnosti a města Blanska, které nad projektem převzalo záštitu.

Zveme všechny, kteří rádi zachycují kouzlo okamžiku

prostřednictvím svého fotoaparátu nebo telefonu, k účasti a těšíme se na krásné záběry našeho regionu. Věříme, že zveřejnění výběru ze zaslaných fotografií (na internetu i formou expozice) opět potvrdí, v jak zajímavé oblasti žijeme, a že stojí za to Moravský kras a okolí navštívit. Podrobnosti o soutěži a registrační formulář najdete na <https://www.cergas-bk.cz/aktivity-skoly/soutezni-festival-blanensky-ctyrlistik>.

**Martin Jaglář, manažer soutěže**



Společenské centrum v Adamově hostilo výstavu fotografií Jiří Baisa „všehočut“, Zlata Hanz „garážovky“.



Foto Bohumil Kamba

## V Boskovicích vystoupí WWW Neurobeat, Khoiba nebo novozélandští mr sterile Assembly

**BOSKOVICE** - Organizátoři Festivalu pro židovskou čtvrť v Boskovicích s nezaměnitelnou atmosférou, který už skoro tři desetiletí neodmyslitelně patří k létu a začátku prázdnin, zveřejňují první jména z hudebního programu 27. ročníku.

V podvečer 4. července zahájí festival dámské kvarteto Les Bubbey Mayse z Francie, inspirované klezmerem a tradičními židovskými písněmi.

Na hlavní scéně v Letním kině vystoupí mj. WWW Neurobeat se svou novou deskou „Neutopíš se 2x v téže řeči“, která je podle mnohých českou deskou roku 2018. Energická kapela mr sterile Assembly z druhé strany světa, spřízněná s domácími Už jsme doma, nabídne alternativu říznutou punkem, exotikou, kostýmy i show.

Khoiba, jedno ze zásadních seskupení elektronického popu české klubové scény, přiveze do Boskovic své třetí album, které vyjde na jaře tohoto roku. A postapokalyptické písničky dvojice Kitchten & Aid Kid poddolané hutnou elektronikou v křehkých ozvěnách sonických hvozdů

v Boskovicích v hutném triu podpoří bubeník Tomáš Neuwerth.

V programu bude mít opět své místo i scéna pod patronací Kulturního magazínu UNI, která tak jako každý rok nabídne převážně čerstvá neokoukaná jména, jako jsou například rockové Panenské plameny z Kopřivnice, nadžánrové trio Stinka v čele se spisovatelkou Hanou Lundiakovou, nebo objev loňské vyhledávací přehlídky mladých písničkářů O ptáka Noha, akordeonistku a klavíristku Elišku Sýkorovou.

Synagogu rozezní písně v hebrejštině, biblické texty s nápěvy z prostředí chasidské či tradiční židovské zbožnosti, v podání uskupení Augenblick evangelického kněze Tomáše Molnára, které spolu s ním tvoří i houslista Juraj Stieranka, akordeonista Aliaksandr Yasinski a kontrabasista Rosťa Tvrđík.

Česko-německá jazzová scéna letos překvapí neobvyklými nástrojovými kombinacemi a mezi první potvrzená jména patří domácí trio Tellemarkk (saxofon, cello a perkuse) či německé



duo Brassharfe kombinující, jak název sám napovídá, trubku a harfu. A jazzoví fanoušci se spolu s hudebníky mohou těšit na momentální festivalovou atmosférou inspirované česko-německé improvizace.

„Další informace a novinky z programu festivalu budeme postupně zveřejňovat. Připravujeme pestrý

doprovodný program, chystáme více aktivit pro děti a určitě se opět ohlédneme i za historií židovské čtvrti,“ doplňuje jedna z organizátorek festivalu, Adéla Vojáčková.

Vstupenky jsou ve druhé vlně předprodeje (do 31. 3. 2019) za 650/500 Kč. V prodeji na Gout.cz a smsticket.cz. (red), foto archiv Unijazz

# V Tříkrálové sbírce se podařilo vybrat více než dva miliony korun

**REGION** - Děkujeme vám všem, kteří jste na počátku nového roku přijali tříkrálové koledníky ve městech a obcích na Blanensku. V letošním roce jsme v Tříkrálové sbírce získali 2 234 633 korun z 432 pokladniček. Je to o 128 553 víc než v loňském roce, kdy jste nám darovali 2 106 080 korun. Za tyto peníze bychom chtěli koupit auto pro Mobilní hospic svatého Martina, abychom mohli dál pomáhat těžce nemocným v jejich domácím prostředí po celém okrese Blansko. Dále plánujeme pomoci seniorům a zdravotně postiženým, matkám s dětmi v nouzi a podpořit Charitní záchranou síť – pomoc nejpotřebnějším v regionu. Děkujeme dárcům za štědrost a všem lidem, kteří se na sbírce a na doprovodných tříkrálových akcích jakkoliv podíleli. Velký dík patří také všem králům, kteří nám věnovali svůj čas a vyšli koledovat do ulic.

**Pavel Kolmačka**

ředitel Oblastní charity Blansko



## Vzpomínkové setkání ke 100. výročí narození kardinála Tomáše Špidlíka

**BOSKOVICE** - V neděli 13. ledna 2019 si široká veřejnost připomněla 100. výročí narození kardinála Tomáše Špidlíka v Muzeu regionu Boskovicka díky první vzpomínkové akci, kterou uspořádala senátorka Jaromíra Vítková ve spolupráci s Orlem jednotou Boskovice. Celou akci doprovázela slovem Jaromíra Vítková a Helena Janíková.

Dámy představily fotoalbum s citáty Otce Špidlíka. Senátorka Jaromíra Vítková přítomné seznámila s plánovanými akcemi na celý rok nejen v Boskovicích, ale i v Praze a na Velehradě. Významným mezníkem bude v srpnu odhalení památníku

kardinálu Špidlíkovi v parčíku nedaleko jeho rodného domku na Bělé. K vidění byla malá výstavka dokumentující vzpomínková setkání a akce, které uspořádala jednota Orel Boskovice od roku 2010, kdy kardinál Špidlík zemřel.

Hudební vystoupení v podání M. Kindermannové, T. Hamplové a K. Honzirkové doplnilo celou akci. Závěrem byla puštěna videoukázka „Krásné slovo otce Špidlíka“. Stovka návštěvníků si touto krásnou vzpomínkovou akcí připomněla tak významnou osobnost a boskovického rodáka kardinála Tomáše Špidlíka.

**Barbora Palánová**



## Policisté zkontrolovali chaty, pěšky i na koních



**REGION** - Policisté z Obvodního oddělení Letovice společně s jízdní policií uspořádali preventivní akci, při níž se zaměřili na rekreační a chatové oblasti v okolí Letovic a Velkých Opatovic.

Pro danou lokalitu se zapojili také místní strážníci z městské policie. Během kontrol se hlídky zaměřily především na přístupové cesty a možné narušení objektů.

„Preventivní akci zhodnotili přítomní policisté pozitivně. Zkontrolovali téměř sedm desítek

chat a rekreačních objektů a pouze ve dvou případech zjistili nedostatečné zajištění, kdy o tomto stavu telefonicky zkontaktovali majitele. Ostatní majitelé objektů byli formou kontrolních listků informováni o provedené kontrole objektů,“ popsala policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Tímto však kontrolní akce nekončí. V průběhu zimy budou policisté v rámci běžného výkonu služby rekreační a chatové oblasti nadále monitorovat. **(hrr), Foto Policie ČR**

**středa 23. ledna****AKCE**

**Boskovice** – Sokolovna v 19 hod.: Divadlo Kalich: Pro tebe cokoliv.  
**Klepačov** – Statek Samsara v 18.30 hod.: Martin Holeček / Dotknout se nebe.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Bohemian Rhapsody.  
**Boskovice v 17 hod.** Husí kůže 2: Ukradený Halloween.  
**Boskovice v 19 hod.** Bohemian Rhapsody.

**čtvrtek 24. ledna****AKCE**

**Blansko** – Knihovna v 17 hod.: Tajuplný život rysa.  
**Blansko** – Divadelní sál Kollárova 8 ve 20 hod.: Vůně třešňového dýmu – hra v polosnu.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Bohemian Rhapsody.  
**Boskovice v 18 hod.** Filmový klub: Schindlerův seznam.

**pátek 25. ledna****AKCE**

**Blansko** – Knihovna v 15.30 hod.: Vernisáž: Století módy.  
**Blansko** – Dělnický dům ve 20 hod.: Ples Obchodní akademie a Střední zdravotnické školy.  
**Boskovice** – Sokolovna v 19 hod.: Koncert naslepo.  
**Velké Opatovice** – Malá scéna stálého kina v 19 hod.: Repríza divadelního představení Co víc si přát.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Favoritka.  
**Boskovice v 9.30 hod.** BabyBiograf: Bohemian Rhapsody.  
**Boskovice v 17 hod.** Psí domov.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Složka 64.  
**Šebetov v 19.30 hod.** Po čem muži touží.

**sobota 26. ledna****AKCE**

**Blansko** – Hotel Panorama v 9.45 hod.: Kurz kreslení pravou mozkovou hemisférou.  
**Blansko** – Klub Ulita v 10 hod.: Výtvarná dílna – Karetkování.  
**Blansko** – Dům přírody Moravského krasu v 15 hod.: Motýlí Moravského krasu.  
**Blansko** – Vinotéka Na2deci v 15 hod.: Problémové děti ve škole? Co s nimi? Je řešení?  
**Blansko** – Dělnický dům ve 20 hod.: Sportovní ples.  
**Pamětice** – Kulturní dům ve 20 hod.: XII. Hasičský ples, hraje Magnum band.  
**Svitávka** – Sportovní hala v 15 hod.: Sportovní maškarní karneval pro děti.

**KINA**

**Blansko v 17.30 hod.** Husí kůže 2: Ukradený Halloween.  
**Blansko ve 20 hod.** Favoritka.  
**Boskovice v 15 hod.** Pat a Mat: Zimní radovánky.  
**Boskovice v 17 hod.** Psí domov.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Bohemian Rhapsody.

**neděle 27. ledna****AKCE**

**Blansko** – Hotel Panorama v 9.45 hod.: Kurz kreslení pravou mozkovou hemisférou.  
**Boskovice** – Sokolovna v 15 hod.: Divadlo Scéna Zlín: O princezně, která ráčkovala.  
**Velké Opatovice** – Zámecký sál v 9 hod.: Výroční schůze ZO ČSV Velké Opatovice.  
**Velké Opatovice** – Orlovna v 15 hod.: Maškarní karneval pro děti.

**KINA**

**Blansko v 15 hod.** Husí kůže 2: Ukradený Halloween.  
**Blansko v 17.30 hod.** Schindlerův seznam.  
**Boskovice v 15 hod.** Pat a Mat: Zimní radovánky.  
**Boskovice v 17 hod.** Psí domov.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Bohemian Rhapsody.

**pondělí 28. ledna****KINA**

**Blansko v 17.30 hod.** Bumblebee.  
**Blansko ve 20 hod.** Narušitel.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Favoritka.

**úterý 29. ledna****AKCE**

**Blansko** – Dům zahrádkářů v 16 hod.: Novinky v peckovinách a skořápkatém ovoci a boj proti extrémům počasí.  
**Boskovice** – Sokolovna v 19 hod.: Posezení při svičkách se Zdeňkem Junákem.  
**Letovice** – Kulturní dům v 16 hod.: Taneční pohádka Sněhurka.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Narušitel.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Favoritka.

**středa 30. ledna****AKCE**

**Blansko** – ZŠ T.G.M. v 19 hod.: Flowdance – Open space.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Narušitel.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Kursk.

**čtvrtek 31. ledna****AKCE**

**Blansko** – Gymnázium ve 12.30 hod.: Den otevřených dveří.

**Boskovice** – Zámecký skleník v 17 hod.: Komunitní centrum s knihovnou pro Boskovice – setkání vedení města s občany.  
**Letovice** – Kulturní dům v 10 hod.: Dětské divadelní představení: Nosáčkova dobrodružství.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Ticho před bouří.  
**Boskovice ve 14 hod.** Raubíř Ralf a internet. (3D)  
**Boskovice v 17 hod.** Ženy v běhu.  
**Boskovice v 19.30 hod.** Úniková hra.

**pátek 1. února****AKCE**

**Blansko** – Knihovna v 10 hod.: Kreativní dílna: Módní salón.  
**Blansko** – Katolický dům ve 20 hod.: Skautský ples 9. oddílu.  
**Blansko** – Dělnický dům ve 20 hod.: Sousedský bál 2019.  
**Uhřetice** – Kulturní dům ve 20 hod.: IX. Obecní ples.  
**Úsobrno** – Obecní dům v 17 hod.: Beseda o bylinkách s P. Komoněm.  
**Těchov** – Kulturní dům v 18.30 hod.: Dva na kanapi.

**KINA**

**Blansko v 17.30 hod.** Psí domov.  
**Blansko ve 20 hod.** Ticho před bouří.  
**Boskovice ve 14 hod.** Raubíř Ralf a internet.  
**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Ženy v běhu.  
**Šebetov v 19.30 hod.** Pat a Mat: Zimní radovánky.

**sobota 2. února****AKCE**

**Blansko** – Galerie města Blanska v 17 hod.: Přemysl Procházka / To bych zvládl taky, vernisáž výstavy.  
**Blansko** – Galerie města Blanska v 17 hod.: Pavel Hayek, vernisáž výstavy.  
**Boskovice** – Zámecký skleník ve 20 hod.: Ples města a KZMB, hraje Kvatro.  
**Cetkovice** – Kulturní dům ve 20 hod.: Farní ples, hraje MIX Boskovice.  
**Chrudichromy** – Kulturní dům ve 14 hod.: Zahájení výstavy 50 let maškarních průvodů v Chrudichromech TJ Sokol 1969 – 2019.  
**Lažánky** – Kulturní dům ve 20 hod.: Babský ples. *Pokračování na str. 7*

Orel jednota Boskovice,  
 senátorka Jaromíra Vítková  
 a sbor BaczBand  
 vás srdečně zvou na

**Duchovní koncert  
 k 100. výročí narození  
 KARDINÁLA  
 TOMÁŠE ŠPIDLÍKA**

10. 2. 2019 | 16.00

**Boskovice  
 kostel sv. Jakuba st.**

vstupné dobrovolné

Bak 2019 je mrazem 100. výročí narození T. K. Špidlíka. Dobrovolným vstupným příspěvkem na památku J. E. Tomáše Karla Špidlíka S1, který žil ve v. 2019 narození v Boskovicích, Děletem. Zábava na koncertě přivádějí krasu Ing. Janouška Vítková.



**Velké Opatovice** – Zámecký sál ve 20 hod.: Třešnickový ples, hraje Naostro.

**KINA**

**Blansko v 17.30 hod.** Psi domov.  
**Blansko ve 20 hod.** Ticho před bouří.  
**Boskovice ve 14 hod.** Raubíř Ralf a internet.  
**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Ženy v běhu.

**neděle 3. února****AKCE**

**Boskovice** – Kino Panorama v 16 hod.: Výtvarné odpoledne: Dílnička s Kristýnkou.  
**Klepačov** – Statek Samsara v 8.30 hod.: BOB – Běh okolo Blanska.

**KINA**

**Blansko v 15 a 17.30 hod.** Psi domov.  
**Blansko ve 20 hod.** Ženy v běhu.  
**Boskovice v 15 hod.** Bijásek: Karkulka a sedm trpaslíků.  
**Boskovice v 17 a 19.30 hod.** Ženy v běhu.

**pondělí 4. února****AKCE**

**Blansko** – Knihovna v 17 hod.: S flétnami časem a prostorem, komorní koncert.

**KINA**

**Blansko ve 20 hod.** Ženy v běhu.  
**Boskovice v 18 hod.** Aquaman.

## Galerie města Blanska připravuje na letošek několik novinek

**BLANSKO** - Prostor Galerie není jen místem, kam se chodí za výstavami, i když zahájení té nejbližší – malířů Pavla Hayeka a Přemysla Procházky nás čeká již v sobotu 2. února. Nově se galeristé chtějí zaměřit především na děti a seniory.

Máte doma starou vázu, obraz nebo nábytek a chtěli byste znát jeho cenu? Zúčastněte se cyklu setkání s odborníky na umění a design a konzultujte uměleckou hodnotu vašich pokladů.

Výtvarné workshopy pro děti různého věku doplníme kreativním záze- mím a dětským koutkem pro ty úplně nejmenší. Dále připravujeme cyklus přednášek a neformálních besed, které zábavnou formou přiblíží současné umění nad hrnkem dobré kávy.

Rádi bychom v galerii uvítali také seniory a během setkání s nimi navázali mezigenerační výměnu zkušeností. Tyto aktivity budou pravidelně



## DISK Multimedia, s.r.o.

Společnost zabývající se obchodní činností v oblasti profesionální techniky pro zpracování audia a videa **přijme spolupracovníka na pozici:**

## Pracovník expedice / Skladník

na pracoviště v Boskovicích

### Náplň práce

- příjem a výdej zásilek včetně balení a administrativy
- vedení skladové evidence • inventarizace zásob ve stanovených lhůtách
- hmotná zodpovědnost za svěřené sklady

<h3>Nabízíme</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>• atraktivní plat</li> <li>• příspěvek na stravu</li> <li>• práci v mladém kolektivu</li> <li>• stabilitu zaběhnuté firmy</li> </ul>	<h3>Požadujeme</h3> <ul style="list-style-type: none"> <li>• schopnost samostatné práce a rozhodování</li> <li>• spolehlivost a pečlivost • znalost práce na PC</li> <li>• ŘP skupiny B • dobrou fyzickou kondici</li> <li>• flexibilitu • pasivní znalost AJ výhodou</li> </ul>
---	--

### Přidej se do našeho týmu a pojd's námi profesně růst!

Profesní růst našich skladníků:

- **Luboš** > servisní technik
- **Petra** > obchodní asistentka
- **Vítek** > IT technik



## Máš zájem rozšířit náš tým?

Váš životopis s fotografií, popřípadě i neformální dopis o Vás zasílejte přímo na adresu: **DISK Multimedia, s.r.o., Sokolská 13, 680 01 Boskovice** (obálku označte heslem „*konkurz*“) nebo na naši e-mailovou adresu **disk@disk.cz** (do předmětu zprávy uveďte heslo „*konkurz-skladník*“)

Více o společnosti a produktech DISK Multimedia, s.r.o. najdete na [www.disk.cz](http://www.disk.cz)

doplňovat komentované prohlídky, performance či projekce.

Letošními vernisážemi budeme uvádět vždy dvě výstavy. Jednu v hlavním výstavním prostoru a druhou v prostoru bývalé vrátnice a galerijní kanceláře. Bližší informace sledujte na našich facebookových stránkách.

**Ivana Hrončková**  
vedoucí Galerie města Blanska

## Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.

Znění inzerátu a počet opakování pošlejte na e-mail

[radkovainzerce@zrcadlo.net](mailto:radkovainzerce@zrcadlo.net).

# Mladí atleti ASK Blansko mají za sebou úspěšný rok 2018

**BLANSKO** - Vše pro blanenské atlety začíná jako každý rok halovou sezónou, která vrcholí mistrovstvím Moravy a Slezska a České republiky. Naši nejlepší atleti úspěšně reprezentují i výběry Jihomoravského kraje v atletice.

Největších úspěchů dosáhla naše děvčata na MMaS v Ostravě kde vybojovala medaile v mladších žákyních za druhé místo na 800 m Dominika Bezdíčková a první místo na 300 m Veronika Jakusidisová. Ve starších žákyních získala Pavla Štoudková první místo na 300 m a druhé místo na 150 m. Na nepopulárním čtvrtém místě v juniorkách skončila Leona Marečková na 200 m.

Vrcholem každé zimní sezóny bývá mistrovství ČR v hale, kde nás reprezentovala Pavla Štoudková, která zaběhla na trati 800 m nový žákovský halový rekord a po zásluze získala titul mistryně České republiky. Z odcházející halovou sezónou se nám atleti blanenského oddílu začínají objevovat na venkovní dráze a různých bězích ať v rámci okresní běžecké ligy, nebo Brněnského běžeckého poháru. Těchto lig se především zúčastňují naši nejmenší atleti, kteří zde dosahují předních umístění.

Z pětadvaceti venkovních soutěží, které naši atleti odběhali nejen v regionu, ale po celé České republice a kde opět sklízeli pódiová umístění si připomeňme aspoň některé.

Jarní Morenda Kooperativa mítink v Brně, Memoriál Věry Bušové Gilkové v Blansku, víceboje v Třebíči, Vyškově, Pacově a Kolíně kde se naše atletky setkaly s legendou České atletiky Jarmilou Kratochvílovou. Celá sezóna nám potvrdila vrchol největším mládežnickým



mítinkem v Evropě, který se koná v Brně.

Veronika Jakusidisová v mladších žákyních zde vybojovala první místo na 150 m a druhé ve výšce. Pavla Štoudková vybojovala první místo v rekordu mítinku na 800 m a druhé na 300 m. Velkou radost nám udělala štafeta mladších žákyň ve složení Poláčková, Šebková, Bezdíčková a Jakusidisová když ve štafetě na 4x60 m doběhla třetí. Vrcholem podzimu bývají mistrovství Moravy a Slezska a ČR. Na mistrovství ČR žáků v Jablonci Pavla Štoudková ovládla 800 m a k velkému překvapení nejen nás Veronika Jakusidisová doběhla na druhém místě na 300 m. Veronika v této kategorii bude ještě dva roky.

Největší naše očekávání směřovalo k domácímu mistrovství Moravy a Slezska mladších žáků kde naši atleti vybojovali čtyři cenné kovy. I co se týká pořadatelské činnosti tak blanenský oddíl nezůstává pozadu za výsledky atletů z dráhy. V loňském roce se podařilo uspořádat sedm kvalitních soutěží ať už pro nejmenší Čokoládovou tretru, Memoriál Věry Bušové Gilkové, nebo soutěže pro školy.

Vrcholem pořadatelské činnosti bylo Mistrovství Moravy a Slezska mladších žáků, které bylo z atletických kruhů hodnoceno jako jedno z nejlepších za poslední roky. Toto mistrovství by se nedalo uspořádat bez podpory města Blanska

a služeb Blanska. Oddíl uspořádal v době letních prázdnin atletický tábor pro 50 spokojených dětí. Oddíl se snaží díky podpoře Jihomoravského kraje, města Blanska, ASK Blansko a dalších partnerů neustále vylepšovat tréninkové zázemí a podmínky atletům k jejich činnosti za což děkujeme. Bez této pomoci by se v dnešní době mládežnický sport nedal provozovat.

V letošním roce budeme pořádat základní kola družstev mladších žáků a žákyň, přípravku a na podzim finále krajského kola mladších žáků a žákyň družstev z kterého postupují tři nejlepší družstva na mistrovství Moravy a Slezska.

**Text a foto Martin Bezdíček**





# Nejlepším fotbalistou okresu za rok 2018 je blanenský David Bednář

**BOSKOVICE** - V pátek 11. ledna proběhlo v zámeckém skleníku v Boskovicích vyhlášení nejlepších fotbalistů okresu Blansko za rok 2018. A je třeba říci, že tuto anketu plně ovládl fotbalový oddíl FK Blansko, který se z vítězství svých členů radoval hned ve čtyřech kategoriích.

Nejlepším fotbalistou byl vyhlášen David Bednář, na druhém místě se umístil jeho spoluhráč Ondřej Paděra a pomyslný bronz bral Daniel Kepřt z klubu Olympia Ráječko.

## Pořadí jedenácti nejlepších v mužské kategorii:

1. David Bednář 240 bodů, 2. Ondřej Paděra (oba FK Blansko) 186, 3. Daniel Kepřt (Olympia Ráječko) 99, 4. Jan Havlíček (FC Boskovice) 80, 5. Zdeněk Traxl (FK Černá Hora) 79, 6. Jakub Tenora (FC Boskovice) 76, 7. Dominik Šmerda (FK Blansko) 74, 8. Jan Matuška (Sokol Rudice) 70, 9. Antonín Preč (FC Boskovice) 68, 10. Lukáš Martínek (FC Boskovice) 62, 11. Luboš Chloupek (FK Blansko) 56.

## Kuželky

**REGION** - Kuželkářské soutěže pokračují v rychlém tempu. V odehraných dvou kolech si dvě výhry připsaly blanenské ženy, jejich kolegové velice nečekaně prohráli v kuželně Kamenice nad Lipou.

### 1. liga žen

**12. kolo: KK Zábřeh - KK Blansko 2:6 (3190:3210)**, Wiedermannová - Nevřivová 0:4 (512:570), Kubová - Zajacová 2:2 (519:537), Balvínová - Kalová 3:1 (535:489), Švubová - Ptáčková 1:3 (495:552), Killarová - Buďová 3:1 (612:531), Horňáková - Ševčíková 1:3 (517:531).

**13. kolo: KK Blansko - SKK Jičín 6:2 (3363:3283)**, Kalová - Šedivá 3:1 (577:546), Ptáčková - Viková 3:1 (582:559), Nevřivová - Kroupová 4:0 (574:505), Zajacová - Říhová 1:3 (510:539), Ševčíková - Šamalová 1:3 (570:581), Buďová - Nožičková 2,5:1,5 (550:553).

1. Slavia Praha	13	12	0	1	83.0:21.0	24
2. Rosice	13	11	0	2	70.0:34.0	22
3. Blansko	13	9	2	2	66.0:38.0	20
4. Náchod	13	7	4	2	63.0:41.0	18
5. Zlín	13	7	1	5	52.5:51.5	15
6. Rokycany	13	6	0	7	45.5:58.5	12
7. Pterov	13	4	1	8	50.0:54.0	9
8. Zábřeh	13	4	1	8	45.5:58.5	9
9. Č. Budějovice	13	4	1	8	40.0:64.0	9

**Dorostenec roku:** 1. Jan Havelka (FK Blansko) 19, 2. Jan Fiala (FK Blansko) 16, 3. Štěpán Alexa (FC Boskovice) 13.

**Žák roku:** 1. Dominik Zouhar (FK Blansko) 19, 2. Libor Opluštěl (FC Boskovice) 14, 3. Ondřej Farník (FK Blansko) 13.

**Hráč přípravy roku:** 1. Jan Pelíšek (AFK Letovice) 21, 2. Bruno Klimeš (FK Blansko) 19, 3. Tomáš Setnička (Žijeme hrou).

**Trenér roku:** 1. Tomáš Kolouch (FK Blansko) 38, 2. Zdeněk Veselý (FK Blansko) 24, 3. Jan Havlíček (FC Boskovice) 23.

**Rozhodčí roku:** 1. Miroslav Nejezchleb 28, 2. Libor Kosička 26, 3. Milan Strya 15 bodů.

V OFS vybral osobnost, která bude uvedena v sině slávy OFS Blansko. Za rok 2018 byl touto poctou oceněn pan Jaromír Janiček, předseda TJ Sokol Rudice.

Text a foto Lubomír Slezák

10. Konstr. Praha	13	3	2	8	42.0:62.0	8
11. Duchcov	13	3	1	9	35.0:69.0	7
12. Jičín	13	1	1	11	31.5:72.5	3

### 2. liga mužů

**12. kolo: TJ Slovan Kamenice nad Lipou - KK Blansko 6:2 (3342:3323)**, Ouhel - J. Flek 2:2 (582:581), L. Důška - Sehnal 3:1 (588:549), D. Důška - Ševela 1:3 (529:585), Podhradský - M. Flek 1:3 (513:579), K. Důška - R. Flek 4:0 (569:509), Ježek - Havíř 3:1 (561:520).

**13. kolo: KK Blansko - KK Moravská Slavia Brno 7:1 (3402:3285)**, J. Flek - Novák 3:1 (560:536), Musil - Hostinský 2,5:1,5 (570:548), Sehnal - Milan 2:2 (560:552), Havíř - Klika 2:2 (576:564), Ševela - Antoš 3:1 (592:525), R. Flek - Herůfek 1:3 (544:560).

1. Vyškov	13	8	3	2	65.0:39.0	19
2. Pterov	13	8	0	5	62.0:42.0	16
3. Olomouc	13	8	0	5	57.0:47.0	16
4. Blansko	13	7	1	5	60.0:44.0	15
5. Husovice B	13	6	2	5	54.0:50.0	14
6. Vracov	13	5	3	5	50.5:53.5	13
7. Vsetín	13	6	0	7	49.0:55.0	12
8. Dubřany	13	6	0	7	48.0:56.0	12
9. Mor. Slavia	13	4	3	6	46.5:57.5	11
10. Chvalíkovic	13	5	0	8	46.5:57.5	10
11. Kamenice n. L.	13	4	1	8	44.5:59.5	9
12. Hlubina	13	4	1	8	41.0:63.0	9

Ligové soutěže pokračují v prvním únorovém víkendu. (les)



**Soukromá řádková inzerce je ZDARMA s výjimkou inzerátů realitního charakteru.**

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail [radim@bbnsro.info](mailto:radim@bbnsro.info).

## Výběrové řízení na funkci VEDOUcí AUTOKEMPU Olšovec s.r.o.

Rada městyse Jedovnice ve funkci zřizovatele společnosti Olšovec s.r.o. vyhlašuje výběrové řízení na obsazení místa vedoucí autokempu Olšovec s.r.o. v Jedovnicích.

Celé znění výběrového řízení na [www.jedovnice.cz](http://www.jedovnice.cz) a na úřední desce městyse Jedovnice.

**Lhůta pro podání písemné přihlášky:**

**pátek 18.01.2019 do 11:00 hod.**

## ŘÁDKOVÁ INZERCE

**Prodám štěňata** NO s PP. Rodiče RTG neg. Vlkošedé fenky a celočerný pejsek. Očkování, odčervení, tetování. Vhodní na výcvik i do rodiny. Odběr ihned. **Tel.: 734 806 089**

**Prodám kombinovaný sporák** / plyn, el./ s digitálním nastavením horkovzdušné trouby zn. ROMO. Velmi zachovalý stav, cena 1 000 Kč.

**Tel.: 731 577 455**

**Vyměním byt 2+1** v osobním vlastnictví po celkové rekonstrukci /zvýšené přízemí/ za družstevní byt 3+1 /zvýšené přízemí/ v Boskovicích. **Tel.: 775 991 148**

## Kontakt na inzerci:

**telefon: 774 408 399**

**e-mail: [inzerce@zrcadlo.net](mailto:inzerce@zrcadlo.net)**

**zrcadlo.net**

**www.zrcadlo.net**



**TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL BOSKOVICE**  
Vás zve na

## 10. Sokolský ples

Tradiční maškarní bál s pochováváním basy

**2. března 2019 ve 20:00 hodin ve všech prostorách Sokolovny.**

**Bohaté občerstvení.**

**Hraje Los Cabbanos Boskovice**

**Vstupné 100,- Kč**

Předprodej vstupenek: Městské informační středisko Boskovice



## Skladník

Hledáme zaměstnance do stále rostoucího týmu. Zabýváme se prodejem ND na zemědělskou techniku.

Práce na HPP, jednosměnná pracovní doba, pravidelná mzda (18.000 - 30.000 Kč), firemní benefity, měsíční prémie, 13. plat, věrnostní odměna.

Své životopisy zasílejte na [baldmanova@agroaod.cz](mailto:baldmanova@agroaod.cz)

## Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.

Znění inzerátu a počet opakování pošlete na e-mail

**[radim@bbnsro.info](mailto:radim@bbnsro.info)**



# Jistotu hokejového play-off mají jen obhájci titulu z Boskovic

**REGION** - Hokejová Krajská liga Jižní Moravy a Zlína má odehrána další tři kola. V nich se mimo jiné hrálo také další okresní derby, ve kterém Boskovice hostily celek Březiny.

Přesto, že se Blansko ve třech zápasech radovalo jen z jedné výhry, stále je ve hře o osmé místo a tedy play-off. Naopak šance Březiny na postup do osmičky je spíše už jen teoretická. Celek Boskovic má účast v play-off jistou, bojuje jen o co nejlepší výchozí pozici.

**19. kolo: Březina - Uničov 10:3 (3:2, 4:0, 3:1)**, 1. Hroudný, 3. Ondráček, 11. Sedláček, 24. Dupljak, 31. Kousalík, 32. Dupljak, 37. Pokorný, 41. Hroudný, 48. Drahovzal, 55. Buhaj - 10. Žajgla, 11. Sršeň, 50. Sršeň.

**Březina:** Jakubčík - Pokorný, Švejda, Sedláček, Vlček, Štěrba, Boček M., Buhaj, Dupljak, Hroudný, Kozel, Kousalík, Cívka, Malíř, Nováček, Ondráček, Drahovzal.

Uničov se před utkáním nacházel na pátém místě tabulky, ale s domácím celkem dokázal držet krok jen v první třetině. Březina vedla už ve třetí minutě rozdílem dvou branek, hosté v průběhu jedné minuty vyrovnali. Další branky stříleli jen domácí, za stavu 9:2 se trefil hostující Sršeň, ale poslední branka zápasu patřila opět Březině.

**Velká Bíteš - Blansko 5:1 (0:1, 4:0, 1:0)**, 26. Grmela, 28. Bednář, 31. Lang, 37. Florek, 45. Štěpánek - 17. Antal.

**Blansko:** Šenk (45. Vlach) - Sedláček, Pilát, Němec, Antoň, Hanzlík, Král, Drenčko, Vítek, Berka, Hussein, Grünwald, Novosad, Jílek, Antal, Šála, Jakubec, Nohel.

Ačkoli šlo Blansko před koncem první třetiny do vedení, na Antalovu branku už nikdo nenavázal. Spartak si dokázal ve druhé dvacetiminutovce vypracovat rozhodující náskok.

**Břeclav - Boskovice 3:8 (1:2, 1:3, 1:3)**, 14. Zháňal, 31. Čápek, 52. Klimovič - 5. Dufek, 16. Klaus, 27. Karný, 34. Hnilička, 38. Špok, 44. Dufek, 46. Pelikán, 48. Špok.

**Boskovice:** Chvátal - Maska, Surý A., Dufek, Surý Z., Honzek, Vágner, Brabec, Šmíd, Šebek, Hnilička, Karný, Bednář, Špok, Václavík, Pelikán, Klaus, Tomaník.

Vítězství Boskovic je zcela zasloužené, markantní rozdíl byl především v pohybu. Břeclavský



tým zachránilo od většího, možná i dvouciferného brankového přídělu především jedenáct vyloučených na hostující straně oproti čtyřem vyloučeným na straně domácí.

**Další výsledky 19. kola:** Rosice - Hodonín 3:6, Velké Meziříčí - Uherský Brod 5:1, Uherský Ostroh - Kroměříž 6:2, Brumov-Bylnice - Uherské Hradiště 1:7.

**20. kolo: Boskovice - Březina 5:0 (1:0, 3:0, 1:0)**, 19., 29. a 31. Špok, 35. Bednář, 51. Hnilička.

**Boskovice:** Chvátal (51. Kulzer) - Krejčířík, Surý A., Dufek, Vágner, Honzek, Brabec, Šmíd, Šebek, Hnilička, Karný, Bednář, Špok, Václavík, Skácel, Pelikán, Tomaník.

**Březina:** Jakubčík - Pokorný, Cívka, Sedláček, Vlček, Štěrba, Foral, Dupljak, Buhaj, Hroudný, Kousalík, Kozel, Nováček, Malíř, Drahovzal, Boček, Nevřela, Příbyl.

Ačkoliv stav vyloučených byl na konci zápasu 15:14, ani jeden z týmů nedokázal využít přesilovku. O výsledku utkání rozhodlo druhé dějství, ve kterém Boskovice daly tři branky. Kaňkou pro domácí bylo těsně před koncem nezaviněné zranění střelce tří branek Špoka.

**Blansko - Rosice 3:1 (0:0, 1:1, 2:0)**, 36. a 46. Antoň, 49. Sedláček - 26. Kozár.

**Blansko:** Vlach - Sedláček, Miloš, Pilát, Němec, Antoň, Hanzlík, Král, Drenčko, Vítek, Berka, Hussein, Majola, Nohel, Jílek, Antal, Jakubec, Grünwald, Novosad.

Nečekaně mnoho práce měli hokejisté Blanska s posledním týmem soutěže. O zisku bodů rozhodla až závěrečná třetina, ve které domácí celek využil ke vstřelení branek dvě přesilové hry.

**Další výsledky 20. kola:** Kroměříž - Brumov-Bylnice 9:5, Uherský Brod - Uherský Ostroh 1:10, Uničov - Velká Bíteš 4:5 pp, Hodonín - Velké Meziříčí 6:3, Uherské Hradiště - Břeclav 4:3 pp.

**21. kolo: Blansko - Hodonín 2:4 (0:3, 1:1, 1:0)**, 22. Drenčko, 58. Král - 16. Sajdl, 20. Janás, 20. Sajdl, 26. Kuba.

**Blansko:** Šenk - Sedláček, Hanzlík, Antoň, Miloš, Němec, Pilát, Grünwald, Jílek, Berka, Drenčko, Nohel, Král, Šála, Antal, Jakubec, Vítek, Novosad, Majola, Hussein.

Nejdůležitějším momentem zápasu byla poslední minuta první

třetiny. Na jejím úvodu se prosadil nejlepší ligový střelec David Janás, o jednatřicet vteřin později, tedy v čase 19:44, se stejný hráč prosadil podruhé a poslal hosty do tříbrankového trháku. Hodonín tak vybojoval dvanácté vítězství v řadě.

**Další výsledky 21. kola:** Uherský Brod - Brumov-Bylnice 5:3, Kroměříž - Břeclav 7:4, **Březina - Uherské Hradiště odloženo**, Rosice - Uničov 0:5 K, Uherský Ostroh - Velké Meziříčí 0:2, **Velká Bíteš - Boskovice 7:4**.

1. Velké Meziříčí	20	17	0	3	121:48	51
2. Hodonín	21	15	2	4	131:86	49
3. Uherský Ostroh	21	15	2	4	91:55	48
4. <b>Boskovice</b>	21	13	1	7	<b>108:80</b>	41
5. Velká Bíteš	21	9	5	7	102:78	36
6. Kroměříž	21	11	1	9	104:93	34
7. Uničov	20	9	4	7	84:80	33
8. Uherský Brod	21	8	4	9	78:100	29
9. <b>Blansko</b>	21	7	4	10	<b>70:87</b>	28
10. <b>Březina</b>	20	6	3	11	<b>85:81</b>	22
11. Uh. Hradiště	20	5	4	11	67:103	20
12. Brumov-Bylnice	21	5	2	14	71:119	18
13. Břeclav	21	3	5	13	89:123	16
14. Rosice	21	2	3	16	53:121	10

Ve 22. kole hostí Boskovice Rosice, v sobotu 2. února v rámci 23. kola Březina přivítá Uherský Brod a v okresním derby Blansko Boskovice.

**Text a foto Lubomír Slezák**